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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 (QUINZE) DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, ROMUALDO, CRISTIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, EDÍZIO MOREIRA, 

JEORGENES, DR. PATRIARCA, JÚLIO CESAR, RAFAEL LACERDA, 

MÁRCIO CAETANO, CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO SANTOS, 

SILVANA E PAULINHO. E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE 

DO HOSPITAL, LÉO SALES E PEDRO RODRIGUES. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CESAR 

SOLICITA A CORREÇÃO DA ATA, JÁ QUE A APROVAÇÃO DA 

MENSAGEM DE Nº 018, DO PODER EXECUTIVO, NÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE, POIS TIVERAM DOIS VOTOS 

CONTRÁRIOS, DOS RESPECTIVOS VEREADORES JÚLIO CESAR E 

LUCINILDO FROTA. PEDE TAMBÉM QUE HAJA VOTAÇÃO NOMINAL, 

EM DESTAQUE NA MENSAGEM DE Nº 018 E SUGERE QUE O 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO TRANSCREVA A ATA OUVINDO OS 

AÚDIOS, JÁ QUE AS SESSÕES SÃO GRAVADAS. O SENHOR 

PRESIDENTE ACATA E INFORMA QUE A ATA RETIFICADA SERÁ 
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LIDA E VOTADA NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 019, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BÁSICO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NOS TERMOS DO ART. 

37, X PARTE FINAL, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE COLETA DE DADOS BIOMÉTRICOS 

DE RECÉM-NASCIDOS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 058, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA SERVIDOR PÚBLICO 

RECICLA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 059, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A PRESENÇA DO 

INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS OU DE 

SISTEMA QUE INTEGRE E SUPRA ESSA FUNÇÃO, EM TODOS OS 

PRÉDIOS PÚBLICOS QUE TENHA ATENDIMENTO A POPULAÇÃO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 060, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DOS 

OSTOMIZADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE 

REFLORESTAMENTO CONDICIONADO A FLORA LOCAL E COM 
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ESTUDO DE PLANTIO PARA A REALIDADE DOS BAIRROS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 062, DE AUTORIA 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO - DISPÕE SOBRE A GRATUIDADE 

NAS PASSAGENS DOS TRANSPORTES COLETIVOS PÚBLICOS 

INTRAMUNICIPAIS E NOS INGRESSOS DE CINEMAS DO MUNICÍPIO, 

PARA OS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI DE Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO GRATUITO DE 

BLOQUEADOR SOLAR PARA AS PESSOAS VÍTIMAS DE 

QUEIMADURAS, PORTADORAS DE LÚPUS ERITEMATOSO, 

CÂNCER DE PELE, VITILIGO E ALBINISMO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 042, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A GARANTIA DA 

REALIZAÇÃO DO TESTE DE CARIÓTIPO EM TODOS OS RECÉM-

NASCIDOS QUE APRESENTAREM SINAIS CARDINAIS INDICATIVOS 

DA SÍNDROME DE DOWN NOS HOSPITAIS, MATERNIDADES E 

INSTITUIÇÕES SIMILARES DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO CAETANO - CRIA O PRÊMIO ALUNO NOTA MIL, COM BASE 

NO RANKING DO SPAECE, PARA ESTUDANTES DO ENSINO 

FUNDAMENTAL DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DOS 
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MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS E EM FALTA NA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA DA VEREADORA 

SILVANA MACIEL - CRIA O EVENTO DENOMINADO VIRADA SOCIAL 

- CONHEÇA NOSSOS PROJETOS, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

046, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA #OCUPA MARACANAÚ, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE 

Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - ENCAMINHA 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR ELIAS BEZERRA LEITE, EM 

RECONHECIMENTO DOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 011, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - ENCAMINHA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR ANTÔNIO JOSÉ 

COSTA, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 08 DE 

FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. OFÍCIO DE Nº 245, DE AUTORIA 

DA SECRETARIA DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO 

CORPORATIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO 

REGIONAL - INFORMA A LIBERAÇÃO DE RECURSOS NO VALOR DE 

R$ 318.401,07 (TREZENTOS E DEZOITO MIL QUATROCENTOS E UM 

REAIS E SETE CENTAVOS), REFERENTE AO CRONOGRAMA DE 

DESEMBOLSO DO CONVÊNIO/CADASTRO SIAFI/Nº 871704. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 093 AO 106/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES 
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CASTRO, CAPITÃO MARTINS, MÁRCIO CAETANO, EDÍZIO 

MOREIRA, ALINE DO HOSPITAL, SILVANA MACIEL, INSPETOR 

MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, 

MANOEL CORREIA, PEDRO RODRIGUES E CARLOS ALBERTO. O 

PRESIDENTE EM EXERCICIO VEREADOR LÉO SALES ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL.  NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM 

DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

037, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI 

O PROGRAMA CLUBE AMIGO DA CRIANÇA, CM O OBJETIVO DE 

ASSEGURAR O EXERCÍCIO DO DIREITO DE BRINCAR E DE 

PRATICAR ESPORTES SEGURO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 038, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - MODIFICA A LEI 

Nº 1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2012, PARA ALTERAR O ART. 20, 

ITEM 1 E 2, PARA CONCEDER DESCONTO NO IPTU, QUANDO 

TRANSFERIR O CERTIFICADO DE REGISTRO E LICENCIAMENTO 

DE VEÍCULO (CRLV) PARA O MUNICÍPIO. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 
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SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA FARMÁCIA VETERINÁRIA 

SOLIDÁRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 040, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - CRIA E EXECUTA 

NA FORMA QUE INDICA O PROGRAMA DE PROMOÇÃO E 

CUIDADOS COM A SAÚDE MENTAL DOS TRABALHADORES DOS 

SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 041, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DA CONSCIENTIZAÇÃO DA LIMPEZA URBANA E AMBIENTAL NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 010, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - ENCAMINHA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR ELIAS BEZERRA LEITE, EM 

RECONHECIMENTO DOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 011, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - ENCAMINHA 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR ANTÔNIO JOSÉ 

COSTA, PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 08 DE 

FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. TODOS OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO E AS MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL LÉO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES E INSPETOR MORAES, E 

REMOTAMENTE PELOS VEREADORES CAPITÃO MARTINS, 

MÁRCIO CAETANO, DR. PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ROMUALDO, RAFAEL LACERDA, EDIZIO MOREIRA, JÚLIO CESÁR, 

SILVANA, PAULINHO, JEORGENES, CRISTIANO E ROBÉRIO 
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SANTOS. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA 

A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA RETIFICADA, POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR LÉO SALES ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 

16 (DEZESSEIS) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


